

60.008/R

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1985. szeptember 7.                      bel                      s z o m b a t  
-----

sb0001 4 100 mtib1001 /közönségszolgálat/

telefondoktor

1985. szeptember 7. - hétfőtől az otthoni áramütéses balesetek megelőzéséről tart előadást a telefondoktor. a 172-111-es számon a telefonálók arról is hallhatnak, hogyan kell segíteni az áramütött emberen. /mti/

sa/sl: kj olt  
00.10                      070985 0255



sb0002 4 170 mtib1002

## sóvirág

1985. szeptember 7. - nyílik a hortobágyi nemzeti park már jellegzetesen őszinek számító disze, a sóvirág. nagy tömegével valósággal kékre „festette”, a fátlan, rövid füvű, szikes pusztát. különösen a kumadarasi-nagyiváni részen pompázik csodálatos gazdagságban a sóvirág. amikor teljesen „megérik,,, megszárad, csokorba kötve, víz nélkül egész télen vázában lehet tartani a színes kék virágot. /mti/

szü/éva/kö kz olt  
00.10 070985 0446

--

sb0003 4 150 mtib1003

## seregélyek a balatonparti szőlőskertekben

1985. szeptember 7. - több ezres csapatokba verődtek a balatoni történelmi borvidéken az év eddigi részében párban járó seregélyek, s ezzel együtt megváltoztatták az étrendjüket is. eddig kártevő rovarokat fogyasztottak, mostantól viszont a már érő szőlőket dézsmálják. az őszönként mindig kártékonnyá vedlő maradak valóságos hadrendben lépik el a zsákmányszerzésre kiszemelt területet. a nagy rajok előőrsei, a vezérmadarak, hosszas megfigyelés alatt tartják a terepet, s csak akkor adnak jelt az általános támadásra, ha nem észlelnek csósz, illetve embert, vagy valamilyen más, általuk zavarónak érzékelt körülményt. ilyenkor aztán a seregély-felhő pillanatok alatt ellepi a szőlőtáblát. a falánk madarak nemcsak esznek, de mivel a lábukkal a fűtökre kapaszkodnak, rengeteg szőlőszemet le is marnak a fűtökről. a megfigyelések szerint egy-egy átlagos nagyságu seregély-raj egy-két perc alatt is több mázsa szőlőt eszik meg, illetve tesz tönkre. a balatonfelvidéki csószök éppen ezért minden őszön láncszerű jelzőrendszert alakítanak ki a szőlőskertek seregélyek elleni védelmére. kolompokkal, karikásostor durrogatásával, vadászpuskából leadott lövésekkel próbálják távol tartani a falánk madarakat a szőlőtábláktól. a nagyobb gazdaságok már ezt is automatizálták: karbidágyuik előre programozott rendben adják le riasztólövéseiket. a hagyományos madárijesztő bábuk azonban már a kiskertekből is eltűnőben vannak: helyettük inkább védőhálót alkalmaznak. /mti/

szé/kz cl olt  
00.11 070985 1537

--

sb0004 4 150 mtib1004

## zebracsikó született az állatkertben

1985. szeptember 7. - ritkaságnak számító, a grevy-zebrák fajtájához tartozó zebracsikó született a fővárosi állatkertben. ennek a kelet-afrikában honos zebrafajnak a létezéséről csak 1882-ben szereztek tudomást a kutatók. a zebrák közül ez a fajta nő meg a legmagasabbra, marmagasságuk elérheti a másfél métert is, s viszonylag nagy fejük, hosszú fülük van. csikozatuk is eltér más zebrefajták mintázatától: társaiknál sokkal sűrűbb, barnás színű csikók borítják a grevy-zebrák testét. sörénységük is különbözik a többi zebrától, nemcsak a nyakukat, hanem hátgerincük egész vonalát szőr borítja. a grevy-zebrákból nem sok példány él az állatkertekben szerte a világon.

a hazai grevy-csikó egyelőre anyjával együtt az afrikai istálló egyik boxában él, a kifutóban most még csak a reggeli órákban, s akkor is rövid időre látható. /mti/

be sl cl olt  
00.12 070985 0908

--

sb0005 4 160 mtib1005

## a tit természettudományi stúdió programjából

1985. szeptember 6. - kirándulás a kelemen-havasokba, a rettyezát- és a bihar-hegységekbe címmel tart színes diaképekkel illusztrált előadást szeptember 9-én, hétfőn főzy istván geológus a tit természettudományi stúdiójában /budapest xi., bocskai ut 37./.

ugyanezen a napon a gombász szakkör rendezvényén a gombák és egyes állatok kapcsolatáról referál színes diaképek segítségével szalai ágnes.

új sorozat kezdődik kedden a stúdióban az építészet történetéről. az első részben a korai kereszténység építészetével - egyebek között a bazilikák, a keresztelőkápolnák létrehozásával - ismerteti meg a hallgatókat színes diaképek segítségével ágostházi lászló építész. ugyanezen a napon a tudományos-fantasztikus klubban a történelem rejtélyei címmel mikes tamás tart előadást.

szerdán a térképbarátok köre rendezvényén 17.30 órai kezdettel változások az államigazgatás térképein 1945-től napjainkig címmel orlicsek józsef referál. új sorozatot indítanak e napon a cél: andorra címmel. az első rendezvényen egyebek közt milanóba,

mentonba, a cote d'azur első városába, a monacoi hercegségbe, a giens-félszigetre vezet el az érdeklődőket színes diaképek felhasználásával simonyi péter geográfus. a gombász szakkör rendezvényén az alapfokú gombaismerői tanfolyam újabb foglalkozásán vehetnek részt a stúdióba látogatók.

barangolás a világ híres állatkertjeiben címmel új sorozat kezdődik pénteken. az első epizódban egyebek közt a schönbrunni állatkerttet mutatja be színes diaképekkel illusztrált előadásában csikváry lászló, a fővárosi állat- és növénykert nyugalmazott főigazgatóhelyettese. a zanzibártól a teleki vulkánig című sorozat második részében a kilimandzsáróra kalauzolják el a hallgatótársakat borsos balázs és móga jános egyetemi hallgatók. színes filmfelvételeken és diaképeken mutatják be egyebek közt a afrika legmagasabb hegye kráterének peremén húzódó gleccsereket, az uhuru-csucsot.

a tit természettudományi stúdió valamennyi - időponttal külön nem jelzett - programja 18 órakor kezdődik. /mti/

na/il kj cl olt  
00.12 070985 2110

--

sb0006 4 160 mtib1006

klub a könyvtárban

1985. szeptember 7. - klubot szerveztek az általános iskola nyolcadik osztályos tanulóinak a vasvári könyvtárban. a klubot vezető szakemberek rendszeres foglalkozásokat tartanak a gyermekek számára azzal a céllal, hogy megismerjék, napi feladataikhoz, a tanultakhoz igényeljük a könyvtár szolgáltatásait, gyorsan, könnyen eligazodjanak a kézikönyvek, lexikonok között. szeretnék elérni, hogy a tanulók fontos munkaeszközöknek is tekintsék a könyvet, a könyvtárat pedig művelődésre, ismeretek szerzésére, bővítésére szolgáló helynek. a kezdeményezést a pedagógusok, szülők, szülői munkaközösségek egyaránt támogatják. a klubban a tervek szerint író-olvasó találkozókat, könyvismertetőket, bemutatókat, irodalmi vetélkedőket is tartanak. megismertetik a fiatalokkal a könyvtár zenei részlegét, szolgáltatásait is. /mti/

Lér/mné/kz/cl olt  
00.13 070985 0870

--

sb0007 4 180 mtib1007

új szabadidő-park pécsen

1985. szeptember 7. - újabb szabadidő-parkkal gazdagodott pécs: a 26 hektáros kirándulóközpontot a városhoz tartozó vasasi bányásztelepülésen alakították ki. a körzetben működő ipari és mezőgazdasági üzemek, valamint a lakosság háromszázezer forint értékű társadalmi munkával járult hozzá a pihenőhely létrejöttéhez. több szakaszban - három év alatt - készül el a park.

az öreg tölgyfák és cserfák között sétautakat építettek, az utak mentén pihenőpadokat helyeztek el. a tisztásokon szalomasütőket képeztek ki, és esőházakat állítottak fel. az erdőben levő jó vízü forrásokat rendezték, az egyik forrás túlfolyásánál medencét építettek a gyerekek számára. játszótérek, sportpályák fogadják a kicsinyeket és nagyokat. a területen egy természetes kátlán található, amelyet színházszerűen fejlesztettek tovább: a völgy alján helyezték el a szabadtéri színpadot, és a domboldalt képezték ki nézőtérnek.

vasas a mecsek legdélibb bányásztelepülése vasas. ezen a helyen kezdődött meg a mecseki feketeszén bányászata 1782-ben, emlékéért a parkerdőben felállított emlékmű őrzi. /mti/

igó/bné/kö kz olt  
00.13 070985 1147

--

sb0008 4 150 mtib1008

több kézimunkafonal

1985. szeptember 7. - a kézimunkafonal-ellátás javítására a fonalkikészítő gyár új, nagy teljesítményű festőgépet állít üzembe. a notringos fonalat festő berendezés felszerelését a gyár szakemberei megkezdték, s a tervek szerint a próbagyártás után már októbertől az új gépen festik a fonalat.

a gyapju és a gyapjuval kevert szintetikus alapanyagú kézimunkafonalak színezéséhez vásárolt berendezés üzembeállításával már az idén több fonalat küld a gyár az üzletekbe, mint tavaly, jövőre pedig 20-25 százalékkal nő a termelés. a zártrendszerű, automatikus festék-, hő- és időszabályozóval ellátott berendezés több régi, elavult gépet vált fel. azokat az új beindításával egyidejűleg leállítják, és elvégzik rajtuk a szükséges javításokat, a felújítást.

bel

- 6 -

1985.09.07.

ugyancsak korszerűsítik a gyár másik részlegét: új, nagyteljesítményű gombolyítót állítanak üzembe a régi, elavult gépek pótlására. /mti/

00.14 070985 0954  
sz/ka/sk sl olt

--

bel

- 7 -

1985.09.07.

sb0009 4 130 mtib1010 /közönségszolgálat/

### árverés előtt kiállítás

1985. szeptember 7. - a bizományi áruház vállalat őszi festményaukciónak képanyagából kiállítás nyílt szombaton a fővárosi művelődési házban /xi., fehérvári ut 47./ a vállalat 67. képárverésén 184 festmény vár vevőre, az alkotások mindegyikét a kiállításon is láthatják az érdeklődők. a bemutatótárlat művei között szerepelnek külföldi és magyar mesterek festményei: xvi. századbeltől a xx. században készültig válogathatnak a művek között a gyűjtők.

a kiállított képek egyike annak a flamand mesternek az alkotása, aki az 1600-as években festette meg venus és adonis című művét. a szakértők szerint a kiállítás egyik legszebb, egyben legértékesebb darabja a holland portréfestészet gyöngyszeme, eliasz nicolaes pickenoy alkotása, egy 1619-ben festett női képmás. a kép alkotójának több hasonló műve van a világ különböző muzeumaiban, így budapesten a szépművészeti múzeumban is. ritkasága és érdekessége miatt érdemel említést az a kép, amely egy vadászatról hazatérő család csoport arcképét ábrázolja. az 1825-ben készült festményen egy felvidéki művész, ginovszky józsef jelzése látható.

az árverés magyar képanyagában ez alkalommal is, akárcsak korábban, jeles mesterek alkotásai szerepelnek. olyan híres művészek képeiben gyönyörködhetnek a kiállítás látogatói, mint mednyászky lászló, rippl-rónai józsef, rudnay gyula és szőnyi istván.

a kiállítás szeptember 15-ig, naponta 10-től 18 óráig tart nyitva, az árverés 17-én és 18-án 17 órakor kezdődik. /mti/

10.51 070985 1547  
fr/ka/bc/il olt

BA

--

sb0010 4 160 mt1b1011

## a moszkvai vit - fotókon

1985. szeptember 7. - baghet iskandernek a moszkvai vit-en készült fotóiból nyílt tárlat szombaton kecskeméten, az erdei ferenc művelődési központban. a kiállítást ivan bagyul, a szovjetunió magyarországi nagykövetségének tanácsosa, a szovjet baráti szövetségének magyarországi képviselője nyitotta meg.

a szíriai származású fotóművész csaknem két évtizede él kecskeméten. „moszkvai találkozások ’85,, című kiállítása a vit-en készült csaknem száz, többnyire fekete-fehér nagyméretű fotóval mutatja be nemcsak a nagyszabású rendezényt. a tárlat szeptember 15-ig látható. /mti/

Lak/bné/il olt  
11.06 070985 0642

--

sb0011 4 130 mt1b1012

## tanévnyitó - bánki donát

1985. szeptember 7. - tanévnyitó ünnepséget tartottak szombaton a bánki donát gépipari műszaki főiskolán. a tanévet dr. pomázi lajos főigazgató nyitotta meg, majd dr. nagy p. sándor főigazgató-helyettes köszöntötte az első éves hallgatókat. az ünnepségen 363 elsőéves nappali-, esti- és levelezőtagozatos hallgató tett fogadalmat.

a nagymultu felsőoktatási intézményben - amelyben 106 éve folyik ipari szakemberek képzése - az 1985/86-os tanévben összesen 1290 nappali-, esti- és levelezőtagozatos hallgató tanul. /mti/

ka/kj/il olt  
11.13 070985 0578

34

--

sb0012 4 160 mt1b1013

## magyaregregy baráti köre

1985. szeptember 7. - első találkozóját tartotta szombaton magyaregregy falucska baráti köre. a mecsek hegyei között fekvő település jelenlegi és elszármazott lakói összetartozásuk erősítését, hagyományaik ápolását, kulturális életük gazdagítását kívánják elérni a baráti kör működése által. elhatározták, hogy ezentul minden évben egésznapos találkozóra gyűlnek össze szülőfalujukban.

a komlóhoz közeli településről sokan jártak és járnak bányamunkára, ezért tervbe vették, hogy emléket állítanak a föld alatt életüket vesztett magyaregregyi bányászoknak; megvalósítását a mecseki szénbányák vállalat is segíti. mozgalmat indítanak a helyi történetek, szólás-mondások, elnevezések összegyűjtésére azzal a szándékkal, hogy feldolgozzák és kiadják a folklóranyagot.

a szép fekvésű hegyi falu eddig is több kezdeményezéssel hívta fel magára a figyelmet. a baranyai települések közül elsőként kapcsolódott be a falusi turizmusba, s ma már kedvelt üdülőhelye a hazai és külföldi családoknak. az idén nyitották meg a művelődési-szórakozási centrumot, amelynek egy népi műemlékké nyilvánított és eredeti formájában helyreállított épületegyüttes adott otthont.

az 1886-ban emelt ház valaha kocsmá és mészárszék volt. muzeumi jelleggel rekonstruálták a hajdani mészárszékét és egy régi parasztkonyhát rendeztek be. a további helyiségekbe a könyvtár és a klub költözött, a kocsmá egykori nagyterme pedig ismét a közösségi ünnepek, valamint a bálók és a lakodalmak helye lett. /mti/

igó/il olt  
11.28 070985 1544

34

--

sb0013 4 130 mtib1014

## francia ellenállók küldöttsége hazánkban

1985. szeptember 7. - a magyar ellenállók, antifasiszták szövetsége meghívására andré lamy elnök vezetésével a francia vasutas ellenállók nemzeti szövetségének /ancac/ delegációja szeptember 1. és 7. között látogatást tett Magyarországon.

a tárgyalások során mindkét fél nagy figyelmet fordított a nemzetközi helyzet értékelésére, és az abból adódó - a volt antifasiszta ellenállók, harcosok szervezetei számára legfontosabb - következtetések és tennivalók megvitatására. /mti/

-és/gg/1l olt  
11.30 070985 0553

--

sb0014 4 160 mtib1015

## a svájci külügyminiszter egerben

1985. szeptember 7. - pierre aubert, a svájci államszövetség külügyminisztere, - aki várkonyi péter külügyminiszter meghívására tartózkodik hazánkban - szombaton egerbe látogatott. vidéki útjára elkísérte szőke györgy, hazánk berni és paul wipfli, a svájci államszövetség budapesti nagykövete.

a városházán varju vilmos, a városi tanács elnöke köszöntötte a vendéget és kíséretét, tájékoztatta a történelmi város életéről és dinamikus fejlődéséről. ezt követően a svájci diplomácia vezetője eger nevezetességeivel, érdekességeivel ismerkedett. a liceumban megtekintette a nagy értékű gyűjteményes könyvtárat, a belvárosban pedig a magyarányu rekonstrukciós munkálatokat, majd időzött a középkori egri várban.

/innen az anyag 15 óra után használható fel!/  
BA

a svájci külügyminiszter egri látogatása a tájat reprezentáló bormuzeum megtekintésével zárult. /folyt. köv./  
kov/kov/1l olt

11.37 070985 0945

BA

--

sb0015 4 150 mtib1016

## telepítik a számócát

1985. szeptember 7. - megkezdték az őszi számócatelepítést bács-kiskun kertjeiben, hobbi-földjein, ahol a nyári aszály miatt sok helyütt pótolni kell a töveket. a régi ültetvények felújítása mellett újabb számócásokat is telepítenek a hagyományos tájkörzetben, kecskemét és kiskunfélegyháza környékén. lajosmizsén, de másutt is úgy alakítják ki az ágyásokat, hogy tavasszal főlíasátrat tudjanak rá huzni. így a szabadföldinél három héttel korábban kezdődhet el a tavasz első gyümölcsének értékesítése. /mti/

lász/1l olt  
11.39 070985 0555

--

sb0016 4 150 mtib1017

## fodrász, kozmetikus kongresszus

1985. szeptember 7. - a legújabb frizuradivatról és szépítőszerekről kezdődött kétnapos szakmai tanácskozás szombaton a magyar fodrász és kozmetikus egyesület szervezésében a duna intercontinental szállóban. a minden évben egy alkalommal megrendezett, immár hagyományos kongresszuson elsősorban az állami, a szövetkezeti és magánkisiparban dolgozó fodrászoknak és kozmetikusoknak ajánlanak új frizurákat, kozmetikai eljárásokat. a legújabb frizuradivatról és szépítőszerekről tartott bemutatók mellett sor került szakmai tanácskozásra is, egyebek között magyar, svájci és nszk-beli jeles mesterek, specialisták ismertetik a tudomány legfrissebb eredményeit.

a természetes anyagok iránt a világon mindenütt egyre nagyobb a kereslet, éppen ezért a méhészeti anyagok a kozmetikában is mind inkább előre törnek. többek között erről is hallhatnak előadást a résztvevők. ugyancsak érdekesnek ígérkezik a vénák anatómiájáról, fízziológiájáról és kozmetikai kezelési módszereiről tartott előadás. szintén nagy érdeklődésre tarthat számot az evolite-kezelések tapasztalatairól szóló beszámoló. az orvostudományban alkalmazott módszerrel a gyulladáshoz vezető folyamatok, fekélyek, sebek gyorsabb gyógyulását segítik elő, elektronikus berendezés alkalmazásával. a magyar találmányt most a kozmetikai kezeléseknél is bevezetik. a szakmai tanácskozáson az érdeklődők megismerkedhetnek a géppel és alkalmazási területével egyaránt.

BA

a kétnapos tanácskozással, bemutatóval egyidőben megnyílt a szépségápolási készítmények és eszközök kiállítása is. a termékek zömét hazai vállalatok és szövetkezetek, valamint kisiparosok állították elő. /mti/

őz/kö/il olt  
11.42 070985 1691

--

sb0017 4 150 mtib1018

győri építők hétvégi munkája

1985. szeptember 7. - a győr megyei állami építőipari vállalat 600 dolgozója vállalt önkéntes munkát szombaton a tél okozta lemaradás pótlására. az építők elsősorban a győri, budapesti, soproni és mosonmagyaróvári lakásépítkezéseken dolgoztak. az eddigi rendkívüli műszakokkal a 160 milliós termelés kiesésnek a felét már pótolták. az év hátralévő részében még több alkalommal szerveznek szombati műszakot. a cél, a teljes lemaradás pótlása. /mti/

cser/il olt  
11.45 070985 0501

--

sb0018 4 130 mtib1019

belehalt égési sebeibe farkas ede

1985. szeptember 7. - szombaton hajnalban életének 28 évében budapestben, a kállai éva kórházban égési sebeibe belehalt farkas ede villanyszerelő. az elhunyt fiatal férfi csütörtökön a duna vasmű 2-es számú folyamatos acélművénél történt üzemi balesetkor sérült meg. /mti/

-és/il olt  
11.47 070985 0330

BA

--

sb0019 4 180 mtib1020

nagy halfogások szigetköznél

1985. szeptember 7. - szombat reggel 10 másza éjszaka halászott friss dunai halat küldtek győrbe a győri előre halászati szövetkezetnek a szigetközi duna szakaszon dolgozó halász brigádjai. ezzel a heti zsákmány 50 mászára emelkedett. többségében keszeg féléket, kisebb mennyiségben csukát, süllőt és harcsát fogtak. /mti/

cser/il olt  
11.51 070985 0378

--

sb0020 4 130 mtib1021

mezőgazdasági fiatalok találkozója

1985. szeptember 7. - a hanság menti Lébénymiklóson a mezőgazdaságban dolgozó fiatalok találkozóját rendezték meg szombaton. elsősorban a hanság vidéki és a szigetközi gazdaságokból érkeztek vendégek, több mint 300-an. a különböző ágazatok képviselői - gépszerelők, vontatóvezetők - szakmai versenyeken vettek részt. különböző sportversenyek és kulturális programok is színesítették a találkozó műsorát, amelynek házigazdája a helyi Lenin termelőszövetkezet, győr-sopron megye legnagyobb közös gazdasága volt. /mti/

cser/il olt  
11.53 070985 0577

--

sb0021 4 160 mtib1022

befejeződött az orvosi ultrahang szimpózium visegrádon

1985. szeptember 7. - szombaton visegrádon befejeződött az i. magyar orvosi ultrahang szimpózium, amelyet a magyar biofizikai társaság - a mtesz tagszervezete - biológiai ultrahang szekciója rendezett meg. a tanácskozáson mintegy száznegyven magyar és több, mint harminc - ausztrál, csehszlovák, francia, jugoszláv, kanadai, lengyel, brit, ndk- és nsz-beli, olasz és román - szakember vett részt, akik megállapították: az ultrahangos vizsgálatokat évtizedek óta széleskörűen és eredményesen alkalmazzák a gyógyászatban.

bA

magyarországon már az ötvenes években használták terápiás kezelésekre az ultrahangot, diagnosztikai célokra a hatvanas évektől alapvetően az ideggyógyászatban - koponyavizsgálatokra - alkalmazták. segítségével az orvosok veszélytelenül és biztonságosan kinutathatják a koponyán belüli vérzéseket és daganatokat. ma már igen jelentős alkalmazási területe a szülészet és nőgyógyászat, a szemészet, a szívgyógyászat, diagnosztizálható ultrahangos műszerekkel a hasi és hasnyálmirigy megbetegedések is.

a szekcióüléseken a szakemberek a többi között rámutattak arra, hogy a magyar egészségügyi intézmények ultrahang készülékei műszakilag és technikailag is elmaradnak a követelményektől. kevés az ilyen berendezés, s azok között is sok az elavult típus.

a háromnapos szimpózium alkalmából kiállítást nyitottak meg, amelyen brit, dán, osztrák és svájci műszereket gyártó cégek mellett a magyar gamma művek és a medicor is bemutatta licenc alapján előállított ultrahang berendezéseit. /mti/

vir/il olt  
11.56 070985 1604

--

sb0022 4 180 mtib1023

## börzsönyi napok

1985. szeptember 7. - szombaton kemencén megkezdődött a börzsönyi napok kulturális, szórakoztató és sport rendezvénysorozata. ez alkalomból megnyitották a szőnyi társaság festmény és szobortárlatát, a börzsönyt ismertető kiállítást, valamint a pest és nógrád megyei szövetkezetek termékbemutatóját. a természet kedvelői ugyancsak kiállítás segítségével ismerkedhettek meg a hegyvidék erdő- és vadgazdálkodásával, növény- és állatvilágával.

a faluba érkezőket kirakódóvásár várta, amelyen népi iparművészek kínálták portékáikat. a vendégek szórakoztatásáról artisták gondoskodtak. rendeztek könnyűzenei műsorokat és divatbemutatót is. a kulturális műsorban hazai és külföldi művészek, népi együttesek is felléptek. a sportok kedvelői is kedvükre válogathattak a programok között, rendeztek asztalitenisz-versenyeket, kispályás és öregfiú labdarugó mérkőzéseket.

BA

a kemencei napokat a börzsöny baráti kör szervezi azzal a céllal, hogy az érdeklődőket megismertesse a hegyvidéki települések lakóinak életével, a tájegység természeti szépségeivel, élővilágával, történelmi hagyományával. az elképzelések szerint később minden évben más börzsönybeli településen rendeznek hasonló kulturális és szórakoztató eseménysorozatot. /mti/

vir/il olt  
11.59 070985 1278

--

sb0023 4 160 mtib1024 /felhasználható 16 órától!/  
benyó ildikó kiállítása pásztón

1985. szeptember 7. - csohány kálmán grafikusművész emlékét maradandó módon ápolja szülőhelye, pásztó. az egyesületként dolgozó baráti kör vállalta a csohány által megalapozott képzőművészeti gyűjtemény méltó elhelyezésének segítségét, a szombathelyi képtárépítő egyesület példája nyomán a galéria kialakításához szükséges pénz előteremtésében való közreműködést. a csohány baráti kör munkája eredményeként a képzőművészeti gyűjtemény is szépen gyarapszik, legutóbb benyó ildikó ajándékozott 22 egyedi tusrajzot és 23 fametszetet pásztónak. az egykori mester előtt tisztelgő, önzetlenségéből példát adó művész alkotásait most megismerheti a csohány-örökséget ápoló pásztó: benyó ildikó ajándékozott műveiből szombaton kiállítást nyitott a baráti kör a helyi kisgalériában. az Antal András által rendezett kiállítást faludi sándor, a csohány baráti kör titkára mutatta be. a tárlat október 5-ig látogatható. /mti/

kel/ozs/il olt  
12.14 070985 0976

BA

--

sb0024 4 160 mtib1025 /felhasználható 15 órától!/  
 szigetvári muszola játékok /1. rész/

1985. szeptember 7. - szigetvári muszola játékok elnevezéssel szombaton rendezték meg a népi sportjátékok kedvelőinek, művelőinek első országos találkozóját a dunántúli városban. hazánk különböző tájairól mintegy háromszázötvenen - zömmel gyerekek, fiatalok - vettek részt az egésznapos programban. a tinódi művelődési központ hagyományteremtő kezdeményezése ez: a jövőben minden ősszel - a zrínyi-émléknaphoz kapcsolódva - megszervezik a népi sportjátékok seregszemléjét.

a török eredetű muszola szó olyan füves területet jelent, ahol fiatalok és felnőttek találkoznak, beszélgetnek, játszanak, szórakoznak. a szigetvár keleti részén levő legelőt ma is muszolának hívják, ez volt évszázadokon át a játékok színhelye 1949-ig, amikor megszüntették. most családi házak épülnek ezen a területen - a tanács döntése alapján az új városrész a muszola nevet fogja viselni - emiatt a játékok színhelyét áttették a vár mögötti tavas ligetbe.

a találkozón résztvevő csapatok felvonulásával kezdődött meg a program. megszólalt az erre az alkalomra komponált muszola-szignál és felvonták a muszola zászlaját, majd - stilszerűen - ostorpattogatással megnyílt a látványos vetélkedő. sok komoly és tréfás versenyszám zajlott le a nap folyamán, többek között kötél- és bothuzás, kerékajítás és kőhajítás, kakas-ütés, egy lábon történő ugrálás, grundbirkózás, oszlopmászás, zsákbaütés és gólyalábon való „futás”, s természetesen métajáték. a győztesek a muszola emblémájával díszített arany-, ezüst- és bronzérmeket kaptak.  
 /folyt.köv./

igó/il olt  
 12.19 070985 1600

BA

--

sb0025 4 160 mtib1026 /felhasználható 15 órától!/  
 szigetvári muszola játékok /2. rész/

az első muszola játékok alkalmából tudományos tanácskozást rendeztek szigetváron. a szakemberek azt vitatták meg: hogyan lehetne országsszerte ismét életre kelteni és legalább az iskolákban meghonosítani a régi népi sportjátékokat. ezzel egyidejűleg kiállítás nyílt népi gyermekjátékokból. az eseménysorozaton ötven tagu sportküldöttséggel volt jelen a jugoszláviai brodanci, ahol a hetvenes évek eleje óta minden nyáron megrendezik a népi sportjátékok olimpiáját. /mti/

igó/il olt  
 12.21 070985 0532

--

sb0026 4 180 mtib1029 /közönségszolgálat/  
 időjárás-jelentés /1. rész/

1985. szeptember 7. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton délben: hideg éjszaka, hűvös nappal várható.

nyugat- és dél-európára a jobbára derült, száraz, napos idő a jellemző. északnyugat-európa partjaitól nyugatra, valamint északkelet- és kelet-európa fölött ciklonok örvénylenek. hatásukra a brit-szigeteken, a skandináv-félszigeten és a kelet-európai alföld nyugati részén sok a felhő, szeles, gyakran csapadékos az idő. különösen a skandináv-félsziget déli részén, dániában és a német-lengyel síkságon fúj viharos északnyugati szél. a kárpát-medence időjárását is az észak-európa felől nagy sebességgel áramló hideg léghullámok határozzák meg. a következő 24 órában marad a szeles, hűvös idő.

magyarországon pénteken többször erősen megnövekedett a felhőzet és többfelé hullott eső, záporosó. délután észak felől jelentősen csökkent a felhőzet. a szombat reggelig lehullott csapadék mennyisége csapadéknym és 8 mm között volt. sokfelé fújt erős, több helyen viharos északnyugati szél. a hőmérséklet csúcserképe pénteken általában 17 és 22 fok között alakult. szombat hajnalban az ország nagy részén 8, 13, északkeleten 5, 7 fokot mértek. délelőtt általában kevés volt a felhő. a hőmérséklet 11 órára 13, 16 fokig emelkedett.

BA

a balaton vize 11 órakor siófoknál 15 fokos volt.

budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi középértéke 16,7 fok volt, ez 2,1 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag.

szombaton 12 órakor budapesten 14 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1021 mbár, alig változik.

várható időjárás az ország területén vasárnap estig:

felhőátvonulásokból főként északkeleten lesz elszórtan zápor. az erős, többfelé viharos északnyugati, északi szél csak az éjszakai órákra mérséklődik kissé. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 3, 8 fok között, néhány szélvédett, derült helyen gyenge talajmenti fagy is lehet, legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 15 fok körül lesz.

előrejelzés budapest területére vasárnap reggelig:

felhőátvonulások, legfeljebb jelentéktelen záporral. erős, időnként viharos északnyugati szél. a hőmérséklet késő este 9, hajnalban 6 fok körül lesz. /folyt. köv./

11  
13.25 070985 2332

--

sb0027 4 180 mtib1030 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /2. rész/

várható időjárás a balatommál:

az erős északi szelet gyakran kísérik viharos széllelkések, ezért a piros jelzés tovább érvényes. felhőátvonulásokból záporosó előfordulhat. a hőmérséklet kora délután 16, késő este a somogyi oldalon 14, másutt 10 fok körül lesz.

a duna vízállása budapestnél 342 cm, a víz hőmérséklete 16,1 fok. /mti/  
11 olt

13.29 070985 0426

BA

--

sb0028 4 150 mtib1031 11 órakor siófoknál 15 fokos volt

„kiskertek mesterei”, kiállítás kaposvárrott

1985. szeptember 7. - kaposvárrott a dorottya szálló nagytermében szombaton megnyitották a már hagyományos, sorrendben a 14. somogyi „kiskertek mesterei”, kiállítást, amelyen a megye kertbarát körei és kistermelői mutatták be termékeiket. somogyban 89 ezer kistermelő évente egymilliárd 400 millió forint értékű zöldséget, gyümölcsöt, szőlőt és egyéb terméket állít elő, a megye agrártermelésének egyharmadát. a kiállítás tükrözi, hogy somogyban értik a dolgukat a kistermelők, szép zöldségféléket, gyümölcsöt, szőlőt termelnek. az óriás paprikáktól, uborkáktól kezdve az óriás, több mint fél mázsás tökig minden látható.

a kiállításon különböző egyéni termelési díjakat, okleveleket, valamint a legjobban szereplő kertbarát köröknek adtak át elismeréseket. /mti/

káp/káp/il olt  
13.34 070985 0843

--

sb0029 4 170 mtib1032

fegyvertörténi kiállítás kaposvárrott

1985. szeptember 7. - fegyvertörténi kiállítás nyílt szombaton kaposvárrott a helyőrségi művelődési otthonban, a fegyveres erők napja alkalmából szervezett rendezvények nyitányaként. a hadtörténi muzeum és intézet anyagából bemutatott ritkaságok történelmi időszakokat fognak át a fegyverekről, csapatzászlókról, katonai érdemrendekről, s három évszázad magyar katonai viseletét illusztráló egyenruhákról: a rövid római bronzkardtól a ma korszerű kézfegyverekig szemléltetik a fejlődést.

a kiállított fegyverek, harci eszközök információkat közölnek az egyes korok ipartörténetéről és művészetéről. a kiállítás jól szemlélteti azt az időt, amikor a hagyományos szuró- és vágófegyvereket felváltották a tüzfegyverek, amelyeket a technika fejlődése is gyorsan tökéletesített. az ókori jelvényekből évszázadok során kifejlődtek a csapatzászlók. a kiállítás külön színfoltjaként e hadi lobogók is láthatók. /mti/

káp/káp/il olt  
13.39 070985 0983

BA

--

sb0030 4 130 mtib1033

## felújítják a kelet-nyugati metró biztosító berendezéseit

1985. szeptember 7. - várhatóan a jövő év május végéig tart a kelet-nyugati metró-vonal biztosító berendezéseinek tervszerű felújítása. a karbantartás szombaton egész nap, valamint vasárnap 14 óráig ötpercenként járnak a szerelvények a kettős metró vonalán. vasárnap 14 órától hétfőn üzemkezdetig nem közlekednek a vonatok, helyettük 13 óra 40 perctől „a” jelzéssel a déli pályaudvar és az ős vezér tere, „b” jelzéssel pedig a déli és a keleti pályaudvar között - villamosviteldijjal - metró-pótló autóbuszok szállítják az utasokat. a járatok kétpercenként indulnak a déli ábc áruház elől, a fehér úton a 100-as, illetve a baross téren a 7/a jelzésű járatok végállomásáról. az autóbuszok a metró vonalát követik, azonban az „a” járat nem érinti a kossuth Lajos teret és az ős vezér tere felé az asztória megállót. a „b” jelzésűről a felszabadulás téren lehet átszállni a hármas metróra. *Gamma*

a budapesti közlekedési vállalat kéri az utasokat, hogy az egyes megállóhelyeknél a peronok teljes hosszát igénybevéve, a szerelvények minden kocsiját egyenletesen használják ki. aki teheti, ebben az időszakban a felszíni közlekedési eszközökön utazzon. a metróval kapcsolatos forgalomkorlátozás idején mindkét napon ajánlják a 2-es, a 4-es, a 6-os, valamint a 19-es és a 49-es sűrített villamosjáratokat.

a közlekedési szakemberek ajánlják továbbá, hogy a déli pályaudvarra utazók kelenföld állomáson szálljanak le a vonatról, és a 19-es, 49-es villamosokat, az 1-es, vagy a 7-es gyorsautóbuszokat vegyék igénybe; a szentendrei hév utasai a margithid állomástól, illetve állomásig a nagyköruti villamosokat részesítsék előnybe; a 11-es, a 39-es, a 60-as és a 86-os autóbuszok utasai a batthyány tér helyett a mártírok útja, nagykörut utazási irányt válasszák; a kossuth téri metró-állomást pedig aki teheti kerülje el, s a 2-es villamossal a jászai mari térig, vagy a március 15. térig utazzon.

/mti/  
-és/il olt  
13.47 070985 1977

*CS*

--

sb0031 4 170 mtib1034

## vásár székesfehérváron

1985. szeptember 7. - képfestők, fazekasok, kosárfonók, ékszer készítő, mézeskalácsosok, bábúszok, bábkészítők, s több tuhatnyi mesterség művelői kínálták portékáikat szombaton székesfehérváron az immár hagyományos fehérvár vásáron. a rendezvényre nemcsak fejér megyéből és környékről, hanem az ország minden részéből érkeztek érdeklődők. a fehérvár áruházban, valamint az üzlet melletti parkolóban felállított sátrakban, pavilonokban több millió forintos árukészlet és számos kedvezmény várta a vásárlókat. a vásári hangulatot egésznapos vidám műsor fokozta. a szabadtéri színpadon reggeltől estig váltották egymást a népi együttesek, az operett és magyarnóta énekesek, valamint a mikroszkóp színpad művészei. volt divatbemutató, disco break bemutató, s gondoskodtak a kicsinyek szórakoztatásáról is. a fehérvár vásár az idén is nagy siker volt, kora délutánig több mint 3 millió forint értékű áru talált gazdára.

/mti/  
dáv/il olt  
14.38 070985 0969

--

sb0032 4 130 mtib1035

## megtalálták az életmentő taxisofőr holttestét

1985. szeptember 7. - megtalálták a dunában és azonosították az életmentő taxisofőr holttestét.

a rendőrség szombat déli tájékoztatása szerint a folyóból kiemelt személy azonos molnár imrével, aki a vasárnap dunába gurult személygépkocsi bajbajutott utasainak mentése közben hirtelen elmerült, és már nem emelkedett a víz felszínére.

a sajnálatos esemény körülményeit a rendőrség szakértők bevonásával tovább vizsgálja. /mti/

-és/il olt  
15.03 070985 0509

*CS*

--

bel

- 22 -

1985.09.07.

sb0033 4 130 mtib1036

nem volt öttalálatos

1985. szeptember 7. - a sportfogadási és lottóigazgatóság közlése szerint a 36. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt.

a lottónyeremények a nyereményilleték levonása után a következők:

4 találatos szelvény 136 fogadónak volt, nyereményük egyenként 75.765.- forint

3 találata 12.527 fogadónak volt, nyereményük egyenként 411.- forint

a 2 találatos szelvények száma 339.453 darab, ezekre egyenként 19.- forintot fizetnek. /mti/

il olt  
15.08 070985 0498

--

sb0034 4 130 mtib1037

hazaérkezett az mszbt küldöttsége

1985. szeptember 7. - szombaton hazaérkezett a szovjetunióból az mszbt országos elnökségének küldöttsége, amely a szovjet-magyar baráti társaság meghívására györgy sándor titkár vezetésével látogatást tett üzbevisztánban. a delegáció ellátogatott taskentbe, szamarkandba, buharába, ahol tapasztalatokat szerzett az mszbt tagozatok munkájáról. /mti/

il olt  
15.10 070985 0404

--

bel

- 23 -

1985.09.07.

sb0035 4 160 mtib1038

tanévnyitó és diplomakiosztó a szolnoki főiskolán.

1985. szeptember 7. - negyedik diplomakiosztó ünnepségét és hetedik tanévnyitóját tartotta szombaton szolnokon a kereskedelmi és vendéglátóipari főiskola kihelyezett tagozata. a megyei művelődési és ifjúsági központban rendezett eseményen boros ottóné főigazgató-helyettes 137 hallgatónak nyújtotta át az üzemgazdász oklevelet. a tanulmányaikat sikeresen befejezett hallgatók egyharmada társadalmi ösztöndíjjal tanult, s minden végzett főiskolás álláshoz jutott, sőt válogathattak is a kínálatokban.

az új tanévre 104 elsőéves nappali és 61 levelező hallgatót iskoláztak be. három-négyszeres túljelentkező közül válogatták ki a legmegfelelőbbeket. az 1985-86-os tanévben, három évfolyamon 452 nappali és levelező hallgató ismerkedik a kereskedelem és a vendéglátás szervező és irányító munkájával. /mti/

end/il olt  
15.47 070985 0887

--

sb0036 4 130 mtib1040

elhunyt simon ferenc

1985. szeptember 7. - simon ferenc, a minisztertanács tájékoztatási hivatalának elnökhelyettese szombat hajnalban súlyos betegség következtében, életének 55. évében elhunyt. temetéséről később intézkednek.

minisztertanács tájékoztatási hivatala  
magyar újságírók országos szövetsége

x x x

simon ferenc 1930-ban született, turkevén, szegényparaszti családban. már kora ifjúságában bekapcsolódott a munkásmozgalomba, a pártnak 1946 óta volt a tagja. jelentős szerepet vállalt turkeve város közigazgatásának megszervezésében, s 1945-től 1949-ig dolgozott a városban e területen. ezután szolnokon a megyei tanácsnál tevékenykedett, majd később a megyei pártbizottság osztályvezetője volt. 1959-ben budapesten elnöke lett a kisz kb revíziós bizottságának. ezt követően az mszmp kb apparátusában dolgozott alosztályvezetőként a gazdasági és ügykezelési osztályon. 1970-ben került a tájékoztatási hivatalhoz, ahol

Part

CF

elnökhelyettesként tevékenykedett. állandóan képezte magát, munka mellett szerzett felsőfokú képzettséget. simon ferenc jólismert egyénisége volt a sajtónak, egyike azoknak, akik a sajtó anyagi-technikai bázisának fejlődését elősegítették. munkásságának elismeréseként több magas állami kitüntetésben részesült. /mti/

bi/il olt  
17.59 070985 1423

--

sb0037 4 130 mtib1042

a svájci külügyminiszter - elutazás /2. rész/

1985. szeptember 7. - az egri látogatást követően pierre aubert visszatért budapestre és a kora esti órákban elutazott a fővárosból. a svájci diplomácia vezetőjét a ferihegyi repülőtéren vendéglátója, várkonyi péter bucsuztatta. jelen volt az elutazásnál szöke györgy és paul wipfli. /mti/

fr/kö/il olt  
18.31 070985 0363

--

sb0038 4 130 mtib1043 /embargó: 20.00 óráig!/

a mexikói egyesült szocialista párt küldöttségének látogatása

1985. szeptember 7. - a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására szeptember 3-7. között látogatást tett hazánkban a mexikói egyesült szocialista párt /psum/ küldöttsége pablo gomeznek, a párt főtitkárának vezetésével.

a delegáció tagja volt josé voldemberg, a párt politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára és cuauthemoc sandoval, a központi bizottság tagja.

a küldöttséget fogadta kádár jános, az mszmp főtitkára. a mexikói pártküldöttséggel megbeszélést folytatott szűrs mátyás, a központi bizottság titkára. találkozóra került sor pozsgay imrével, a kb tagjával, a hazafias népfront országos tanácsának főtitkárával, ballai lászlóval, a kb osztályvezetőjével és györke józseffel, a kb osztályvezető-helyettesével.

G5

a szivélyes, elvtársi légkörben megtartott megbeszéléseken a két párt vezetői tájékoztatták egymást pártjuk, országuk helyzetéről, soron lévő feladatairól. megvitatták a nemzetközi élet időszerű kérdéseit, különös tekintettel a latin-amerikai helyzetre. véleményt cseréltek a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom helyzetéről, az mszmp és a psum kapcsolatairól, a két párt együttműködésének továbbfejlesztéséről.

a megbeszéléseken kifejezésre jutott az mszmp-nek és a psum-nek a világbéke megőrzésére, a fegyverkezési hajszára megfékezésére, a leszerelés és a népek közötti együttműködés ügyének előmozdítására, a globális és regionális politikai és gazdasági problémák megoldására irányuló törekvése.

a két párt vezetői szükségesnek tartják a közép-amerikai térség problémáinak tárgyalásos rendezését, és méltatták a contadora csoport erőfeszítéseit. támogatásukról biztosították a nicaraguai népet hazája függetlenségének és a forradalom vívmányainak megőrzésére irányuló erőfeszítéseiben. kifejezték szolidaritásukat a közép-amerikai térség haladó nemzeti felszabadító mozgalmaival is, a demokrácia helyreállításáért hősiességű küzdelmet folytató chilei hazafiakkal. üdvözölték az argentinában, braziliában és uruguayban bekövetkezett demokratikus irányú változásokat.

megállapították, hogy a psum küldöttségének látogatása jól szolgálta a két párt őszinte és nyílt, internacionalista kapcsolatainak szorosabbra fűzését, egymás helyzetének jobb megismerését, a kölcsönös megértést.

x x x

a mexikói egyesült szocialista párt küldöttsége pablo gomez főtitkár vezetésével szombaton elutazott magyarországról. a küldöttséget a keleti pályaudvaron kótai géza, az mszmp kb tagja, a külügyi osztály vezetője bucsuztatta. /mti/ ka/bc/il olt  
18.43 070985 2635

G5

--

sb0039 4 130 mtib1044

## Láthatatlan légió - bemutató a vigszinházban

1985. szeptember 7. - a vigszinház szombaton mutatta be rejtő jenő - schwajda györgy a Láthatatlan légió című darabját marton lászló rendezésében. a sajátosan pesti humoru, gazdag fantáziával megírt regényeiről ismert író művét schwajda györgy dolgozta át színpadra: az írásmű színhelyét és alaptörténetét megtartva úgy fűzte össze az eseményeket, hogy a legkedveltebb rejtő-alakok is szerepelhessenek a darabban. a regény főbb szereplőit kern andrás, szakácsi sándor, hernádi judit és harkányi endre személyesíti meg.

/mti/  
-és/il olt  
18.44 070985 0595

--

sb0040 4 180 mtib1045 /közönségszolgálat/

## időjárás-jelentés

1985. szeptember 7. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton este: szeles, hűvös idő várható.

## előrejelzés vasárnap estig:

a felhőátvonulásokból főként északkeleten várható futózápor. az északnyugati szél erős, helyenként viharos lesz. a hőmérséklet délután 15 fok körül várható. /mti/

il olt  
18.47 070985 0369

--

sb0041 4 180 mtib1048

## belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/

1985. szeptember 7. -

sb0001 telefondoktor  
sb0002 sóvirág  
sb0003 seregélyek a balatonparti szőlőskertekben  
sb0004 zebracsikó született az állatkertben  
sb0005 a tit természettudományi stúdió programjából  
sb0006 klub a könyvtárban  
sb0007 új szabadidő-park pecsett  
sb0008 több kézimunkafonal  
sb0009 árverés előtt kiállítás  
sb0010 a moszkvai vit - fotókon  
sb0011 tanévnyitó - bánki donát  
sb0012 magyaregregy baráti köre  
sb0013 francia ellenállók küldöttsége hazánkban  
sb0014 a svájci külügyminiszter egerben /1. rész/  
sb0015 telepítik a számócsát  
sb0016 fodrász, kozmetikus kongresszus  
sb0017 győri építők hétvégi munkája  
sb0018 belehalt égési sebeibe farkas ede  
sb0019 nagy halfogás szigetköznél  
sb0020 mezőgazdasági fiatalok találkozója  
sb0021 befejeződött az orvosi ultrahang szimpózium visegrádon  
sb0022 börzsönyi napok  
sb0023 benyó ildikó kiállítása pásztón  
sb0024 szigetvári muszola játékok /1. rész/  
sb0025 szigetvári muszola játékok /2. rész/  
sb0026 időjárás-jelentés /1. rész/  
sb0027 időjárás-jelentés /2. rész/  
sb0028 „kiskertek mesterei”, kiállítás kaposvárott  
sb0029 fegyvertörténeti kiállítás kaposvárott  
sb0030 felújítják a kelet-nyugati metró biztosító berendezéseit  
sb0031 vásár székesfehérváron  
sb0032 megtalálták az életmentő taxisofőr holttestét  
sb0033 nem volt öttalálatos  
sb0034 hazaérkezett az mszbt küldöttsége  
sb0035 tanévnyitó és diplomakiosztó a szolnoki főiskolán

/folyt. köv./ il  
20.03 070985 1464

--

sb0039 4 130 mtib1044

## Láthatatlan Légió - bemutató a vigszinházban

1985. szeptember 7. - a vigszinház szombaton mutatta be rejtő jenő - schwajda györgy a láthatatlan légió című darabját marionett rendezésében. a sajátosan pesti humoru, gazdag fantáziával megírt regényeiről ismert író művét schwajda györgy dolgozta át színpadra: az írásmű színhelyét és alaptörténetét megtartva úgy fűzte össze az eseményeket, hogy a legkedveltebb rejtő-alakok is szerepelhessenek a darabban. a regény főbb szereplőit kern andrás, szakácsi sándor, hernádi judit és harkányi endre személyesíti meg.

/mti/  
-és/il olt  
18.44 070985 0595

--

sb0040 4 180 mtib1045 /közönségszolgálat/

## Időjárás-jelentés

1985. szeptember 7. - a meteorológiai intézet jelenti szombaton este: szeles, hűvös idő várható.

## előrejelzés vasárnap estig:

a felhőátvonulásokból főként északkeleten várható futózápor. az északnyugati szél erős, helyenként viharos lesz. a hőmérséklet délután 15 fok körül várható. /mti/

il olt  
18.47 070985 0369

--

sb0041 4 180 mtib1048

## belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/

1985. szeptember 7. -

- sb0001 telefondoktor
- sb0002 sóvirág
- sb0003 seregélyek a balatonparti szőlőskertekben
- sb0004 zebracsikó született az állatkertben
- sb0005 a tit természettudományi stúdió programjából
- sb0006 klub a könyvtárban
- sb0007 új szabadidő-park pecsett
- sb0008 több kézimunkafonal
- sb0009 árverés előtt kiállítás
- sb0010 a moszkvai vit - fotókon
- sb0011 tanévnyitó - bánki donát
- sb0012 magyaregregy baráti köre
- sb0013 francia ellenállók küldöttsége hazánkban
- sb0014 a svájci külügyminiszter egerben /1. rész/
- sb0015 telepítik a számocát
- sb0016 fodrász, kozmetikus kongresszus
- sb0017 győri építők hétvégi munkája
- sb0018 belehalt égési sebeibe farkas ede
- sb0019 nagy halfogás szigetköznel
- sb0020 mezőgazdasági fiatalok találkozója
- sb0021 befejeződött az orvosi ultrahang szimpózium visegrádon
- sb0022 bürzsönyi napok
- sb0023 benyó ildikó kiállítása pásztón
- sb0024 szigetvári muszola játékok /1. rész/
- sb0025 szigetvári muszola játékok /2. rész/
- sb0026 időjárás-jelentés /1. rész/
- sb0027 időjárás-jelentés /2. rész/
- sb0028 „kiskertek mesterei”, kiállítás kaposvárott
- sb0029 fegyvertörténeti kiállítás kaposvárott
- sb0030 felújítják a kelet-nyugati metró biztosító berendezéseit
- sb0031 vásár székesfehérváron
- sb0032 megtalálták az életmentő taxisofőr holttestét
- sb0033 nem volt öttalálatos
- sb0034 hazaérkezett az mszbt küldöttsége
- sb0035 tanévnyitó és diplomakiosztó a szolnoki főiskolán

/folyt. köv./ il  
20.03 070985 1464

--

bel



- 28 -

1985.09.07.

sb0042 4 180 mtib1049

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sb0036 elhunyt simon ferenc  
sb0037 a svájci külügyminiszter - elutazás /2. rész/  
sb0038 a mexikói egyesült szocialista párt küldöttségének látogatása  
sb0039 láthatatlan légió - bemutató a vigszínházban  
sb0040 időjárás-jelentés  
sb0041 tartalomjegyzék /1. rész/  
sb0042 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztette: oltványi ottó

- v é g e -

/mti/ il olt  
20.04 070985 0551

CF

--

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/K

## Belföldi hírek

budapest, 1985. szeptember 08.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 130 mtib1001

vita a településfejlesztési hozzájárulásról

1985. szeptember 8. - az utóbbi hetekben számos kerületi népfrentbizottság szervezett vitát a településfejlesztési hozzájárulás bevezetésével kapcsolatban. testületi üléseken, értekezleteken és városkörzeti tanácskozásokon tekintették át a hozzájárulás lakossági fogadtatását, és az ezzel összefüggő népfrent feladatokat.

az eddigi tapasztalatok összegzése azt mutatja, hogy a hozzájárulás társadalmi megítélése kerületenként is változó. a városkörzeti tanácskozásokat rendkívüli érdeklődés kíséri és a résztvevők számos javaslattal - nem ritkán bírálattal - egészítik ki a kerületi tanácsok elképzeléseit. kétségtelen, hogy legtöbben megértették a településfejlesztési hozzájárulás bevezetésének társadalmi fontosságát, de a megfogalmazott célkitűzések - azaz, hogy mire fordítják majd a pénzt - már nem mindig találkoznak egyetértéssel. sokan más létesítmények megépítésére tesznek javaslatot, emlékeztetve arra, hogy ésszerűbb gazdálkodással, jobb munkavégzéssel a tanács saját költségvetéséből és az erőforrásokból is többre telne.

többen kifogásolták, hogy eddig meglehetősen kevés, pontos információt kaptak az érdekeltek arról, hogy mekkora lesz a hozzájárulás, mi a feltétele a mentesítésnek, illetve milyen módon ellenőrzik majd az anyagiak felhasználását. gyakori probléma az is, hogy egy-egy fővárosi kerület különböző részeinek lakói figyelmen kívül hagyják a többi terület fejlesztési elképzeléseit. több helyen

Bif